
A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Isidre Gavín i Valls, diputado del Grupo Parlamentario Junts per Catalunya y al amparo de 
lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas y solicita su contestación por escrito.

En los últimos días en las autopistas de Cataluña se ha observado cómo el Ministerio de 
Transportes y Movilidad Sostenible está sustituyendo las señales viarias en catalán por 
versiones en castellano.

El catalán es la lengua propia de Cataluña, tal como establece el artículo 6 del Estatuto de 
Autonomía, y su normalización en todos los ámbitos de la vida pública es una obligación de 
los poderes públicos. El artículo 56 del Real Decreto Legislativo 6/2015, por el que se 
aprueba la Ley sobre Tráfico, Circulación de Vehículos a Motor y Seguridad Vial establece 
que las indicaciones escritas en paneles de señalización de las vías públicas deben figurar en 
idioma castellano y, además, en la lengua oficial de la Comunidad Autónoma reconocida en 
su estatuto, cuando la señal esté ubicada en el ámbito territorial de dicha comunidad. Esto 
implica que, en Cataluña, todos los letreros deben estar también en catalán, sin excepción.

Asimismo, el artículo 138 del Reglamento General de Circulación indica que los núcleos de 
población y el resto de topónimos deben designarse con su denominación oficial, y solo 
cuando sea necesario por motivos de identificación, también en castellano.

¿Por qué motivo el Gobierno español está sustituyendo la nomenclatura en catalán en 
las señales de tráfico de Cataluña?

¿Qué relación tiene la seguridad vial con la nomenclatura de los lugares?

¿Modificarán también por motivos de seguridad vial la nomenclatura en árabe de los 
destinos del norte de África en las autopistas del sur de España?

¿Por qué motivo el Gobierno español no respeta el catalán ni siquiera en la 
terminología de nombres de lugar en Cataluña en letreros existentes y los sustituye en 
letreros en castellano?
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¿Por qué motivo el Gobierno español incumple lo que establece el artículo 138 del 
Reglamento General de Circulación?

                                                                                                                                                    
   Congreso de los Diputados, 24 de febrero de 2026.
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   Grupo Parlamentario Junts per Catalunya
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PREGUNTA ESCRITA

 

 

Competencia Otros Expedientes
Tipo Expediente 300-Escrito en lengua

española distinta del
castellano, oficial en
Comunidad Autónoma (art.
92.1)

Fdo.: Isidre GAVIN I VALLS
Diputado
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A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS

Isidre Gavín i Valls, diputat del Grup Parlamentari Junts per Catalunya i a l’empara del

que es disposa en els articles 185 i s.s. del Reglament de la Cambra, formula al Govern

espanyol les següents preguntes, sol·licitant la resposta per escrit.

En els darrers dies a les autopistes de Catalunya s’ha observat com el Ministeri de

Transports i Mobilitat Sostenible està substituint els senyals viaris en català per versions

en castellà.

El català és la llengua pròpia de Catalunya tal i com estableix l’article 6 de l’Estatut

d’Autonomia, i la seva normalització en tots els àmbits de la vida pública és una obligació

dels poders públics. L’article 56 del Reial decret legislatiu 6/2015, pel que s’aprova la Llei

de trànsit, circulació de vehicles de motors i seguretat viària estableix que les indicacions

escrites en panells de senyalització de les vies públiques han de figurar en castellà i, a

més, en la llengua oficial de la comunitat autònoma reconeguda en el seu estatut, quan

el senyal estigui ubicat dins del seu àmbit territorial. Això implica que, a Catalunya, tots

els rètols han d’estar també en català, sense excepció.

Així mateix, l’article 138 del Reglament General de Circulació indica que els nuclis de

població i la resta de topònims s’han de designar amb la seva denominació oficial, i

només quan sigui necessari per motius d’identificació, també en castellà.

Per quin motiu el govern espanyol està substituint la nomenclatura en català dels

senyals de trànsit de Catalunya?

Quina relació té la seguretat vial amb la nomenclatura dels llocs?

Modificaran també per motius de seguretat vial la nomenclatura en àrab de les

destinacions del nord d’Àfrica a les autopistes del sud d’Espanya?

Per quin motiu el govern espanyol no respecta el català ni tant sons en la terminologia

de noms de lloc a Catalunya en rètols existents i els substitueix en rètols en castellà?
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Per quin motiu el govern espanyol incompleix el que estableix l’article 138 del

Reglament General de Circulació?

Congrés dels Diputats, 24 de febrer de 2026.

Isidre Gavín i Valls
Diputat
Grup Parlamentari Junts per Catalunya
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